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DK3aMeHannoHHbI omiet Ne 1
JlucuUIUINHA — MamemamuKka: anzeopa u Ha4anIa Mamemamuyecko2o aHaiusd,

ceomempus
JlonyCTUMBIi YpOBEHD OnTuManbHbI ypOBEHB
PacmmpenHsblii ypoBeHb

Ne BapuanTt Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bain

1. | Pemmuth ypaBHEHUE 1. | Pemmwmth ypaBHEHHE
V4x-3=3 ! JX? —12x+12 =x 3

2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemuth ypaBHEHHE
45 =64 1 25 _3.2* =58 3

3. | Pemnth ypaBHeHHE 3. | Pemuth HEpaBEHCTBO
log,(3x-1) =3 1 log, (4x—1) > log, (x +5) 3

5 5

4. | Pemuts ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
ctgx—~/3=0 1 sin 2x(+/3tgx+1) = 0 3

5. | Haittu 3Hauenne mpou3BOIHOM 5. | Haiitu Hauboubiiee u
byHKIIUN 1 HauMEHbIIIee 3HaYeHUS PYHKIINH 2

f(x) =2x%+x* -5x+1 mpu f(x)=2x* —4x+7Ha
x=1 orpesxe [-2;2]

6. | BeramcnuTs TIomans Kpyra, 6. | Beramcauth 00BEM UIUHAPA,
€CJIM €Tr0 TUaMeTp 22 CM. 1 ecnu nuametp 16 cM 1 BbIcOoTa 2

nuauHapa 17 cMm.

7. | Cxonbko motpedyeTcst 7. | B Hayane yueOGHOrO roja B
KadenbHBIX TIMTOK KBaIPATHOM 1 mikose Obuto 540 yyanuxcs, a K 2
¢dbopMeI co ctopoHoit 20 cM, KOHILYy rofa ux crano 648. Ha
9TOOBI OOJIUIEBATh MU CTEHY, CKOJIBKO TTPOILIEHTOB
UMEIoIIyI0 popmy YBEJIMYUIIOCH 32 YUYEOHBIN TO]
MPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHOM YHCIIO YYaIuXcs?

2 M *3,2 m?
Pabora ouennBaercs ciaenywomuMm oopasom: [PaGora oneHuBaeTcs CaeayOIUM 00pa3om:
«3» - 6-9 6ana0B «» - 10 - 13 6an10B
«5» - 14— 18 6an0B

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudky cuumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouért cuumaercsa 0,2 6aaia.

[Toanuces npenonasarens H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE CPETHETO MPOPECCHOHATHLHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DKk3ameHannoHHbIN Onet Ne 2
Jlucrumnvea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMULECKO20 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi YpOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHD
PacmmpeHnHslil ypoBeHb

No Bapuant Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» ban

1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pemurs ypaBHEHUE
VBx+1=6 1 VX% +3x—3 =+/x 3

2. | Pemnth ypaBHEHHE 2. | Pemuth ypaBHEeHHE
5% =25 1 3 -2.3" =241 3

3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemnth HepaBEeHCTBO
log,(5x +4) =2 1 log, (6x+1) < log, (x—4) 3

3 3

4. | Pemuts ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEeHUE
2cosx—1=0 1 (2sin x —1)(tg4x +/3) =0 3

5. | HaliTn 3HaueHue Mpou3BOIHOM 5. | Haiit HauOosbliee u
dynkmuan (X) = x* +2x° —6x+2 1 HAaUMEHBIIICe 3HAYCHUS (PYHKIIHH 2
npu X = 2 f(x)=3x*+12x-2 Ha

OTpEe3Ke [— 3;1]

6. | Berunciauts mwiomann 6. | Berancouth 00bEM npaBUIHHON
MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIHHUKA, 1 TPEYTOJIbHOU MTPU3MBI, €CIIH BCE 2
eciiu ero KareTol 6 cM u 14 cm. peOpa paBHbI 110 9 cM.

7. | Mara3un otkpsiBactcs B 10 gacos 7. | Habop ¢omacrepon crout 160
yTpa, a 3akpbiBaetcs B 10 yacos 1 pyOueii u mpomaercs ¢ 25-Tu 2

Beuepa. OOeieHHBIN NTepephIB
mtcs ¢ 14 gacoB o 15 4gacos.
CKOJIBKO 4acoB B JIEHb OTKPBIT
MarasuH?

IIPOLICHTHOU cKuakoi. [Ipn
MOKYIIKE TpeX TaKuX HabopoB
MoKynaTesb oTaan kaccupy 500
py6ueii. Ckonbko pyoaeit ciauu
OH JIOJIKEH MOJIY4YHUThH?

Pabora onennBaercs ciaeayommum oopa3om:

«3» - 6 -9 da10B

«» - 10— 13 daaaoB
«5» - 14 — 18 6aj10B

Pabora onennBaercs ciaeaylommM o0pa3om:

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudoky cuumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cuumaercsa 0,2 6aaia.

[Toanuces nmpenoaaBarens

H.A. Yanosa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHannoOHHBIN OmeT Ne 3
Jlucruniaa - Mamemamuka: anzedopa u HAYaA1aA MAMEMAMUUECK020 AHATU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | Neo Bapuant Ha «4» 1 «5» ban
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pemnts ypaBHEHUE 3
JOx+7 =5 1 Vx? +12x-9 = 2/3x
2. | Pemnth ypaBHEHHE 2. | Pemmth ypaBHEHUE 3
87 —64 1 21 4+2° =6
3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemnth HepaBeHCTBO 3
log,(2x+4) =2 1 log,(x—4) < log,(2x +3)
4. | Pemuts ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHeHUE 3
2sin x—~/3=0 1 tg3x(2cosx +1) =0
5. | HaliTn 3HaueHue MpOU3BOTHOM 5. | Haiiti HauOosbliee u
dynkman f(X) = x° +3x* —3x+7 1 HAaUMEHbBIIICe 3HAYCHUS (PYHKITHH 2
mpu X =1 f(x) =5x*>-10x-9 Ha
orpeske [-1;2].
6. | BeryucauTh momans 6. | Beruuciauth 00BEM IUpaMuUIbI,
MPABWJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA CO 1 €CII B OCHOBAaHUU 2
CTOPOHOH 9 cM. MPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMU

6 cM u 10 cMm, a BeIcOTa
nupamMuel 15 cm.

7. | Macmra6 1:1 000 000. Yemy 7. | AKuuu npeanpusITUs
PaBHO PacCTOSIHUE MEXY 1 pacnpeneneHbl MeXay 2
ropoaamu A u B (B kM), eciiit Ha roCyJ1apCTBOM M YaCTHBIMHU
KapTte oHO cocTtasisier 1,5 cm? JIMIIAaMU B OTHOIIIEHUH 3:2.

OO61ast npuOBLTb IPEIIPUITHS 3a
roz cocraBuia 20 MiH. pyoseil.
Kakas cymma u3 3Toit npudslin
JIOJDKHA TIOMTH Ha BBITUIATY
YaCTHBIM aKIIMOHEpam?

Pabora ouennBaercs caenyommuMm oopasom: | PaGora onenuBaercs cjeayommm o0pa3om:
«3» - 6-9 6amn0B «» - 10 - 13 6annoB
«5» - 14— 18 6a710B

3a nonyumeHHyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6anna.
3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aua.

[Toanuces mpenogaBaresnst H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHannOHHBIN OmeT Ne 4
Jlucrumnvea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMULECKO20 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi YpOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» 1 «5» ban
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pemnts ypaBHEHUE
v2x—-4 =10 1 VX? +3x+8 =3Vx 3
2. | Pemnth ypaBHEHHE 2. | Pemmth ypaBHEHUE
3x+9 - 27 1 3x+1 —4. 3)(—2 =69 3
3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemnth HepaBeHCTBO
log,(4x—7) =2 1 log, (2x—5) > log, (X + 2) 3
6 6
4. | Pemuts ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEeHUE
J3tgx—1=0 1 (cos4x +1)(+/3tgx—1) = 0 3
5. | HaliTn 3HaueHue Mpou3BOIHOM 5. | Haiiti HauOosbliee u
dynkmuan f (x) = 4x° —x? +5x -6 1 HAaUMEHBIIICe 3HAYCHUS (PYHKIIHH 2
npu X = 2 f(x) =7x* +14x+5 Ha
otpeske [-2;0]
6. | Beruucnuth miiomanas pomoa, y 6. | Beruncauts 00néM
KOTOPOTO IMaroHaJId PaBHbBI 7 CM 1 MPSIMOYTOJIBHOTO 2
u 14 cm. napajuieNienumnena, y KOToporo
u3Mepenust 7 cm, Scm u 12 cm.
7. | B ropone 90 000 >xutenei, 7. | MarasuH genaeTr neHcuoHepam
npuueM 38% - 3TO IEHCHOHEPHI. 1 CKUJKY. [lecsaTOK siiIl CTOUT B 2

CKOJIBKO MPUMEPHO YETIOBEK
COCTAaBJISIET 9TA KaTETOPUsI
JKATENE?

Mmarasuse 55 py0., a IeHCHOHEp
3arutatuit 51 py6. 15 xor.
CKOJIbKO MPOLIEHTOB COCTABIISET
CKHJIKA JJI IEHCUOHEPOB?

Pabora onennBaercs ciaeayrommuM 00pa3om:

«3» - 6 -9 da10B

Pabora onennBaercs ciaeaylommM o0pa3om:

«» - 10— 13 daaaoB
«5» - 14 — 18 6aj10B

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudoky cuumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cuumaercsa 0,2 6aaia.

[Toanuces nmpenoaaBarens

H.A. Yanosa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHalnoOHHbIN OmeT Ne 5
Jlucrumnivea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAmMemMamuieckozo aHalu3a,

ceomempusn
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb

No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» u «5» ban

1. | Pemutsb ypaBHEHUE 1. | Pewuts ypaBHEeHUE
J3x+1=5 1 IX +16x-9 = 4x 3

2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemts ypaBHEHUE
2°°=16 1 4772 454771 =144 3

3. | Pemuts ypaBHEHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO
log, (3x+6) =2 1 log, (2x+4) < log, (x—5) 3

2 2

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
2c0sXx—~/2 =0 1 cos4x(3ctgx+1) =0 3

5. | HaiiTu 3HaueHne npou3BoIHOM 5. | Haiitu HaubGonbiiee u
dynxmun f(X) = x* +5x* —x+8 1 HaMMEHbBIIIEe 3HAYCHUST PYHKIIUU 2
npn X =3 f(x) =3x* -18x+1Ha

otpeske [-14]

6. | BeraucauTs miomaas 6. | Beruuciute 006EM KOHYCA, €CITU
OPSMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHU 1 nuameTp 14 cM u BbIcOTa KOHYCa 2
7cMm u 13 em. 15 cm.

7. | Hlokomnanka crout 35 py0. B 7. | Ha moct mpencenarens
CylepMapKeTe MPOXOIUT 1 IIKOJIBHOTO COBETA 2

pEKJIaMHasl akL¥s: OIJIauuBas TpH
HIOKOJa/IKH, TOKYNAaTelb MOay4YaeT
enie ogHy B nojaapok. Kakoe
HauOO0JIbIIIEE YUCIIO HIOKOIAI0K
HOJYYMT NoKynarenb Ha 220 py0.?

IpeTeHI0Balu /IBa KaHauaata. B
TOJIOCOBAaHUU MPHUHSUIA YIaCTHE
104 genoseka. ['onoca mexny
KaHJUIaTaMH pacrpeesuiInuch B
oTHomeHuHn 5:8. CKOIBKO
TOJIOCOB MOJIYYUIT TOOETUTENH?

Pabora onennBaercs ciaeqylommum oopazom:
«3» - 6-9 6a/10B

«» - 10— 13 daaaoB
«5» - 14 — 18 6aj10B

Pabora ouennBaercs ciaeqylommM o0pa3om:

3a nonyumeHHyo rpyoyo omudky canmaercs 0,5 6asna.

3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aa.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DKk3ameHannoHHbIN OneT Ne 6
Jlucrunivaa - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMULeCK020 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» u «5» ban
1. | Pemutsb ypaBHEHUE 1. | Pemuts ypaBHeHUE
J6x—5=7 1 JX? +12x+7 = 24/5% 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemnth ypaBHEHHE
7x+4 =49 1 2x—2 + 2x+l =18 3
3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO
log,(7x-1) =3 1 log (2x —3) < log; (4x +1) 3
4. | Pewnth ypaBHEHHE 4. | Pemuthb ypaBHEHUE
2sinx—1=0 1 (2sin x +/3)(ctg2x —1) =0 3
5. | HaiiTu 3nHaueHne npou3BogHOM 5. | Haiitu naubospiee u
dynxmun f (X) = 2x° — x* +6x—3 1 HaMMEHbIIICe 3HAYCHUST PYHKIIUU 2
npu X = 2 f(x)=2x*+8x—6 Ha
orpeske [- 31}
6. | Boruncnouts miomanas 6. | Beruncnuth 00BEM MpPU3MBL, €CITU
Pa3HOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA CO 1 B OCHOBaHUU JIEKUT 2
CTOpOHaMH 7 cM, 8 cM, 9 cm. IPSMOYTOJIbHBIM TPEYTrOJbHUK C

Karetamu 8 cM 1 12 cM, a BLICOTa
npusMel 13 cm.

7. | Teroxox paccuuta Ha 750 7. | B mauaine roga uncio aDOHEHTOB
MaCCaKUPOB U 25 YJIEHOB 1 TeneQOHHOI KOMITaHUU «3amnan» 2
koMaHpl. CriacaTelbHas HIIIONKA coctaBuiio 200 TBIC. YEJIOBEK, a B
BMmeiaet 70 yenosek. Kakoe KoHIle roja ux crano 230 TeIC.
HAaMMEHBIIIEE YHCIIO ILTIONOK yesoBek. Ha ckoJIbko MponeHToB
JIOJI>KHO OBITH Ha TEIIOXOJIE, YBEITUYMIOCH YUCJIO Aa0OHEHTOB
9TOOBI MOKHO OBLITO Pa3MECTUTh 9TON KOMIAaHUN?

BCEX MACCAXUPOB U WICHOB
KOMAaH/bI?
PaboTa ouenuBaercs ciaexyromum oopazom: | Padora onennBaeTcs cje1yruM o6pa3om:
«3» - 6-—9 danioB «» - 10-13 6an0B
«5» - 14— 18 6anioB

3a nonyumeHHyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6anna.
3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aua.

[Toanuces nmpenoaaBarens H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DKk3ameHannoHHbIN Onet Ne 7
Jlucrumnviea - Mamemamuka: anzedopa u HAYAIA MAMEMAMULECKO20 AHAU3A,

ceomempusn
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» 1 «5» ban
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pewuts ypaBHEeHUE
VAx+9 =7 1 VX2 +4x-1=2x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemmuts ypaBHEHUE
6x—5 =36 1 3x+2 _3x—1 =26 3
3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO
log, (2x—6) =4 1 log, (3x—5) > log, (x + 3) 3
3 3
4. | Pemuths ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
tgx—+/3=0 1 tg2x(2sin X +~/2) =0 3
5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOAHOM 5. | Haittu HauOoab1iee u
dynkman f(X) =6x> + x> —7x+5 1 HaUMEHbIIICe 3HAYCHUS (PYHKITHH 2
npu x =1 f(x) =6x*-12x+9 Ha
orpeske [—1,2]
6. | BeruncnuTh miuomaas Kpyra, eciu 6. | Beruucnuth 00bEM MHUpPaMUIBL,
ero quametp 16 cm. 1 €CJIM B OCHOBAHHMH KBaJIpaT CO 2
CTOPOHOM 5 ¢M U BbICOTA
nupaMuiel 11 cm.
7. | bonpbHOMY MpomucaH Kypc 7. | Ilnomans 3emenb
JICKapCTBa, KOTOPOE HY>KHO MHUTH 10 | 1 CEJIbCKOXO3SUCTBEHHBIX KYIBTYp, | 2

0,5 r Tpu pa3a B IeHb B TEUECHUE
Tpex Helenb. B OHOM ynmakoBKe —
10 tabnerok mo 0,5 r. KakoBo
HaWMEHbIIIEE KOJUYECTBO YITAKOBOK
XBaTUT Ha BECh Kypc?

cocrasisieT 90 ra n
pacnpezeneHa Mexy
36pHOBBIMU U OBOLIHBIMU
KyJlbTYpaMH B OTHOLIEHHUH 1:5.
CKOJIIBKO IeKTapoB 3aHUMAIOT
OBOIIHBIE KYJIBTYPHI?

Pabora onennBaercs ciaenylommm oopazom:
«3» - 6-9 6a10B

«» - 10 - 13 6a10B
«5» - 14 — 18 6aj10B

Pabora onennBaercs ciaeqylommM o0pa3om:

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudky cuumaercs 0,5 6ana.

3a Hegouér cuumaercs 0,2 6aa.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

Dk3ameHannoHHbIN OmeT Ne 8
Jlucrumnivea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMU4ecKo20 AHAU3A,

ceomempusn
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb

No Bapuant Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» ban

1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pemuts ypaBHeHUE
J5x—9 =4 1 JX? +5x+10 = 2/3x 3

2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemnth ypaBHEHHE
9x+1 :81 1 22x—l + 22x—2 =48 3

3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO
log,(4x—-3)=2 1 log, (2x +5) < log, (x—5) 3

7 7

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemnth ypaBHEHUE
2sinx—+/2 =0 1 (2c0sx —~/2)(tg5x +1) = 0 3

5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOAHOM 5. | Haittu HanOonbIee u
dynkman f(X) = x* —7x% +4x -2 1 HAaUMEHBIIICE 3HAYCHUS (PYHKIIHH 2
npu X =3 f(x)=4x*-8x-3 Ha

orpeske [—2;3}

6. | Beruncnuts miomanb 6. | Beruncnute 00BEM MpaBUIBLHON
NPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, 1 TPEYTOJILHOW MPU3MEI, €CIIN BCE 2
ecyy ero karetel 6 cM u 11 cm. pebpa pasubl 1o 10 cm.

7. | Cxonbko notpedyercst KadenbHbIX 7. | AKIUM NpeAnpusiTUs
TUTUTOK KBaIpaTHON (hOPMBI CO 1 pacmpeaeneHbl MeXIy 2

ctopoHoit 30 cMm, 4TOOBI
001M1IeBaTh UMHU CTE€HY, UMEIOLIYIO
bopMy NpsMOYTOJIbLHUKA CO
cTopoHON 3 M *3,6 M?

roCyAapCTBOM U YaCTHBIMU
JUIAMH B OTHOLIEHUH 6:5.
OO61as npuOBLTE TPEATPUITHS
3a roJ| cocTaBmiIa 55 MIiH. pyo.
Kakas cymma u3 3Toi npudslin
JIOJI’KHA TTIOMTH Ha BBITUIATY
YaCTHBIM aKIIMOHEpam?

Pabora onennBaercs ciaenylommm oopazom:

«3» - 6 -9 dayL10B

«» - 10 - 13 day10B
«5» - 14 — 18 6aj10B

Pabora onennBaercs ciaeqylommM o0pa3om:

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudky cuumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cuumaercsa 0,2 6aaaa.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEXKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

Dk3ameHannoHHbIN Omet Ne 9
Jlucrumnivea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMU4ecKo20 AHAU3A,

ceomempusn
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» u «5» ban
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pewuts ypaBHEeHUE
VTx+2=4 1 Jx? +8x—16 = 22x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemmtp ypaBHEHUE
10*° =100 1 32 +3% =30 3
3. | Pemuth ypaBHeHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO
log,(5x+1) =4 1 log, (3x —1) < log, (4x + 3) 3
4. | Pewnth ypaBHEHHE 4. | Pemmthb ypaBHEHUE
2c0sX—+/3=0 1 2cosx(tg4x—-1)=0 3
5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOAHOM 5. | Haittu HauOonbIee u
dynkman f(X) = x* —6x> —2x+5 1 HAaUMEHbBIIICe 3HAYCHUS (PYHKITHH 2
npu X = 2 f(x) =5x* +20x —8Ha
orpesxe [-3;0]
6. | BoruncnuTh miomaas IpaBUIbLHOTO 6. | Beruucnuth 00bEM IMIIUHIPA,
TPEYroJIbHUKA CO CTOPOHOMU § CM. 1 eciu nuametp 10 cM u BbicoTa 2
IIMHIpa 18 cM.
7. | banka coka crout 28 py6ieii. B 7. | ToBap Ha pacmpojiaxe yIeHUIH
Mara3uHe JIeMCTBYET CIeUaIbHOE 1 Ha 20%, mpu 3TOM OH cTal 2

MPEJIOKEHUE: 3aIUTATHB 32 YEThIPEe
0aHKU COKa, MOKYIaTelb MOTyJyaeT
ene oJHy B noaapok. Kakoe
HauOoJIbIIEE KOJIUIECTBO OAHOK
COKa MOYHO IMOJIy4uTh Ha 250
py6aeit?

crouth 920 pybsnei. CkoibKo
pyOuieii ctous ToBap 10
pacmpoaxu?

PaGora oneHuBaeTcsi CJIeyHOIHM 06pa3oMm:

«3» - 6 -9 damoB

PaboTa ouneHnBaercs cJaeIylOIMM 00pa3om:
«4» - 10— 13 6ay10B
«5» - 14 — 18 6as10B

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudky caumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cuumaercsa 0,2 6aia.

[Toanuces nmpenoaaBarens

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTeNbHOE YUPEXKICHUE CPEAHETO MPOPECCUOHATTLHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

Dk3amMeHanmoHHbI omner Ne 10
Jlucrunivaa - Mamemamuka: anzedopa u HAYaA1aA MAMEMAMU4ecKo20 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi YPOBEHb OnTuManbHbI ypOBEHb
Pacmmpenuslii ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» 1 «5» ban
1. | Petuts ypaBHeHHE 1. | Pemmts ypaBHEHUE
V2x-5=7 1 VX% +2x+5 = 24/2x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemnth ypaBHEHHE
2x+6 -8 1 52x+1 _2‘52x =75 3
3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemuts HEpaBeHCTBO
log,(3x-5)=3 1 log, (5x—3) > log, (x+4) 3
2 2
4. | Pemuts ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
J3ctgx—1=0 1 (sin3x +1)(~/3ctgx—1) = 0 3
5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOIHOM 5. | Haiitu HanOonbliee u
ynxuu f (X) = Ax* + x> —3x—-6 HaUMEHbIIICe 3HAYCHUS (PYHKIIHH
mpu X =1 1 f(x) =10x* + 20x +1 Ha 2
otpeske [-2;2]
6. | Beruncnouth minomanas pomoa, y 6. | Beraucauth 00bEM MUpaMHIbI,
KOTOPOT'O TUArOHAJIM PaBHBI 8§ CM U 1 €CJIM B OCHOBaHUU 2
16 cm. IIPSIMOYT'OJIBHUK CO CTOPOHAMM
7 cM 1 9 cM, a BBICOTA TUPAMUJIBI
14 cwm.
7. | Coipok crout 5 py0. 40 xomn. Kakoe 7. | Ha moct npencenarens
HauOOoJIbIIIee YUCITIO CHIPKOB MOKHO 1 IIKOJIBHOTO COBETA 2

KynuTh Ha 40 pyOmnei?

IMpETCHAOBAJIN JIBa KaHAWAATa. B
rOJIOCOBAHUU NMPUHSIIN y4acTHe
84 uenoseka. ['onoca mexny
KaHAMJaTaMU pacipeaeIIuCh B
otHomeHuu 3:4. CKOIbKO
T'OJIOCOB MOJYYHJI TOOETUTENh?

PaGora oneHuBaeTcsi CJIeAyHOIHM 06pa3oMm:

«3» - 6 -9 da0B

PaGoTa oneHuBaeTcsi CJIeYHOIIHM 06pa3oMm:

«4» - 10— 13 6ay10B
«5» - 14 — 18 6as10B

3a nonyumeHHyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6anna.

3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aa.

[Toanuces mpenoaaBarens

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTEeNbHOE YUPEXKICHUE CPEIHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

Dx3ameHannoHHBIN OmmeT Ne 11
Jlucrumnviea - Mamemamuka: anzedopa u HAYAIA MAMEMAMULECKO20 AHAU3A,

ceomempusn
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» 1 «5» ban
1. | Pemmts ypaBHEeHUE 1. | Pemuts ypaBHeHUE
J3x-2=2 1 Jx? —4x—6 =x 3
2. | Pemuth ypaBHEHUE 2. | Pemmts ypaBHEHUE
3 =9 1 6"'+2-6" =78 3
3. | Pemuts ypaBHEHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO
log, (7x—6) =2 1 log,(2x-3) > log,(x —2) 3
4. | Pemiuth ypaBHEHHE 4. | Pemuthb ypaBHEHUE
tg4x-1=0 1 (cos2x +1)(ctgx—~/3) =0 3
5. | HaiiTu 3HaueHue mpon3BOIHOM 5. | Haiitu naubosbiiee u
dynxmuan f(X) = 7x° — x* +5x -4 1 HaMMEHBIIICE 3HAYCHUST (PYHKIIUU 2
npu X=2 f(x)=9x* -18x+4 Ha
orpeske [-1,2]
6. | Beruncauts ruioniags 6. | Berauciaurs 006EM
IPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMU 1 MPSIMOYTOJIBHOTO 2
9cMm u 14 cm. rapajulesienuIe1a, y KOToporo
nu3Mepenus 8 cm, 7cm u 13 cm.
7. | lllokonanka crout 40 py6. B 7. | CbeperarenbHblii OaHK HAUUCIISIET
CyIepMapKeTe MPOXOIUT 1 Ha cpouHbIi BKiaj 13% roJoBbIX. 2

peKJIaMHasl aKIus: OTJlauuBasi TpU
IIOKOJIAJIKH, TOKYATENb
MOJIy4YaeT ellle OJHY B MOIapOK.
Kakoe nHaubospiee 4ucio

IIOKOJIAJIOK HOJYYHT MTOKYTIaTeNb
Ha 360 py6.?

Bxuagquuk nosioxun Ha caet 2000
py6uneii. Kakas cymma Oyzaer Ha
ATOM CUeTe Yepe3 TOJI, €CIU
HUKAKUX OMepaluii Co CYeToM
IIPOBOAMTHCA HE Oyaer?

PaGora oneHuBaeTcsi CiIeAyHOIHM 06pa3oMm:

«3» - 6 -9 damn0B

Pa6oTa oneHuBaeTcsi CJIeyHOIIHM 00pa3om:

«4» - 10— 13 6ay10B
«5» - 14 — 18 6as10B

3a nonyumeHHnyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6anna.
3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aya.

Iloamuce npenoaaBaTeist

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHaMOHHEIN Omtet Ne 12
JIuCLUIUINHA - MameMamuKa: anzeopa u Ha4anIa Mamemamudecko2o aHaiusd,

ceomempus
JlonycTuMbIi YPOBEHb OnTuManbHbI ypOBEHb
PacmmpenHnbIii ypoBeHb

Ne BapuanTt Ha «3» bayn | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» bann

1. | Pemmuth ypaBHEHUE 1. | Pemmuth ypaBHEHUE
V26 -4 It —2x-7 - 2% :

2. | Pemuth ypaBHEeHHE 2. | Pemmuth ypaBHEHUE
4x+5 =16 4x+1 -3. 4x—1 —52 3

3. | Pemuts ypaBHEHME 3. | Pemnth HEpaBEeHCTBO
log,(10x+1) =2 log,(4x+1) > log(x —4) 3

4. | Pemuts ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
ctg2x-1=0 3sin x(ctg2x ++/3) =0 3

5. | HaliTn 3HaueHue MpOU3BOIHOM 5. | Halitu Hanbonsliee u
dynxmuan f(x) = x® +2x° —4x+10 HaUMEHbIIICe 3HAYCHUS (PYHKITHH 2
mpu X =1 f(x) =3x*—6Xx+8 Ha

orpeske [ 2;3]

6. | BeraucnuTs miomans 6. | Beramcnuth 00BEM KOHYCa, €CITH
Pa3HOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHHUKA nuametp 12 cM U BbICOTa KOHYca 2
co cropoHamu 8 cM, 11 cMm, 9 cm. 17 em.

7. | B nerHem narepe Ha Kaxa0ro 7. | Topoackoit O10/1KET COCTaBIIsAET
yenoBeka nonaraercs 50 r caxapa B 68 MuH. pyOIel, a pacxoabl Ha 2

nenb. B marepe 163 yenoseka.
CKOJIBKO KHMJIOTPaMMOBBIX MayeK
caxapa He00X0/IMMO Ha HeZelno?

OJIHY U3 CTaTel COCTABUIIN
22,5%. Cxonbko pyonei
MOTPAYEHO Ha Ty CTAThIO
Oromkera?

PaGora oneHuBaeTcsi CJIeAyHOIHM 06pa3oMm:

«3» - 6 -9 damoB

«4» - 10— 13 6ay10B
«5» - 14 — 18 6as10B

Pa6oTra oneHuBaeTcsi CJIeyHOIHM 00pa3om:

3a nonyumeHHnyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6anna.
3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aua.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHaImoHHbI omner Ne 13
Jlucrumninaa - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMULECKO20 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | Neo Bapuant Ha «4» 1 «5» ban
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. Pemnts ypaBHeHHE
J6x-3=3 1 JX? —3x—8 = 2Jx 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemuts ypaBHEHHE
5% =125 1 2571 4+5% =35 3
3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO
log,(5x+1) =2 1 log, (3x—4) <log, (x+2) 3
3 3
4. | Pemuths ypaBHEHHE 1 | 4. | Pemuts ypaBHEHUE
tg2x—+/3=0 (sin4x —1)(/3tgx+1) =0 3
5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOAHOM 5. Haiitu mHanboabiiee u
dynkman f(X) = x° —4x? +6x -2 1 HaUMEHbIIICe 3HAYCHUS (PYHKITHH 2
npu X = 2 f(x) = 2x* —12x+10mHa
otpeske [0;4]
6. | BeruncnuTh miuomaas Kpyra, eciu 6. | Beruucnuth 06bEM NpU3MBL, €CIIH
ero quametp 10 cm. 1 B OCHOBAHUH JIEKUT 2
HPSMOYTOJIbHBIM TPEYTOJBHUK C
karetamu 5 cM # 10 cM, a BeIcoTa
npusmsl 14 cm.
7. | Ilauka neuenns crout 23 pyosns. B 7. Bo Bpemst HOBOro1HEH
MarasuHe JIefiCTByeT CrelHaIbHOoe 1 pacIipoaaku CKHJIKa Ha BCe 2

IPEUIOKEHUE: 3aIIaTUB 32
YEThIPE NAYKH I1EUEHbS,
NOKYyIaTesb M0JIy4aeT €Ile OJHY B
nogapok. Kakoe nambGonbiiee
KOJIMYECTBO MaYeK MeYeHbs
MOYKHO NOJy4YuTh Ha 170 pyO6iieit?

ToBapsbl coctaBuia 12%. Kaxoe
HauOoJIbIIIee KOJTUYECTBO
[10/1IapPOYHBIX HAOOPOB MOKHO
Kynuth Ha 900 py6ieit Bo Bpems
pacnpoaaxu, eciu J10 pacipoja-
U oJH Habop ctoun 250 py6.?

PaboTa oneHuBaeTcs cieayommuM oopa3om:

«3» - 6 -9 da0B

PadoTa onennBaeTcs cieayrmmum oopa3om:

«» - 10 - 13 6a10B
«5» - 14 — 18 6as10B

3a nonyumeHHnyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6anna.
3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aua.

[Toanuces nmpenoaaBarens

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTeNbHOE YUPEXKICHUE CPETHETO MPOECCHOHATHLHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHaIMoHHbIN Ouer Ne 14
Jlucrumnivea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMU4ecKo20 AHAU3A,

ceomempusn
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb

No Bapuant Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» ban

1. | Pemutsb ypaBHEHUE 1. | Pewuts ypaBHEeHUE
f3x+7) =8 1 X2 +5x—5 =3Jx 3

2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemmtp ypaBHEHUE
76 =343 1 4% 4 2.4% =144 3

3. | Pemuts ypaBHEHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO
log,(2x-1) =2 1 log,(2x +3) > log, (4 — x) 3

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemmthb ypaBHEHUE
ctg3x—1=0 1 4tgx(cos5x+1) =0 3

5. | HaliTu 3HaueHue mpou3BOAHOM 5. | Haittu HauOonbIee u
dynxmmn f(x) =3x* —x® +4x-9 1 HAaUMEHBIIICe 3HAYCHUS (PYHKITHH 2
mpu X =2 f(x) =8x* +16x —3Ha

orpeske [—2;0]

6. | BeruucnouTs mwiomans 6. | Beruucnuth 00BEM IUpaMuIbI,
IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, 1 €CJIi B OCHOBAaHUU KBaJIpat co 2
€CJIN ero KareTel 7 cM U 14 cMm. CTOpPOHOM 8 CM U BBICOTA

nupamMuiel 13 cm.

7. | Mara3uH oTkpsiBaeTcs B 9 yacoB 7. | B crapuiem oTpsie T€THETO

yTpa, a 3akpeiBaercs B 10 yacos 1 nareps 100 neteit, a B mutaiiem 2

Beuepa. OOeIeHHbIH epephIB
mmured ¢ 14 gacoB mo 15 4gacos.
CKOJIBKO 4acOB B JIEHb OTKPBIT
Mara3un?

otpsine — Ha 30% Oomnpire. B
aBTOOYC momeniaeTcs He 6osee
25 nereii. Kakoe HanMeHbIIIEE
YHCJIO aBTOOYCOB MOTpedyeTcs,
YTOOBI IEPEBECTHU BCEX JIETEH U3
jareps B ropoj?

Pa6oTa onennBaercs cJIeayrmmum 06pa30M:

«3» - 6 -9 da10B

«» - 10— 13 daaaoB
«5» - 14 — 18 6a0B

Pa6oTra oneHuBaeTcsi CJIeyHOIHM 00pa3om:

3a nonyumeHHnyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6anna.
3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aua.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DKk3amMeHannoHHbIN OmneT Ne 15
Jlucrumnviea - Mamemamuka: anzedopa u HAYAIA MAMEMAMULECKO20 AHAU3A,

ceomempusn
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» u «5» ban
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pewuts ypaBHEeHUE
J4x+5=5 1 VX% +2x-8 =3x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemmtp ypaBHEHUE
4% =64 1 52 —2.5* =115 3
3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO
log,(2x+15) =3 1 log, (2x+2) > log, (4 — X) 3
5 5
4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemnth ypaBHEHUE
cos4x —1=0 1 (tg4x+1)(2sinx—-1)=0 3
5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOAHOM 5. | Haittu HauOonbIee u
dynkmmn f(X) = x* +8x® —5x+2 1 HAaUMEHbBIIICe 3HAYCHUS (PYHKITHH 2
npu X =1 f(x) =6x*—24x—5nHa
orpeske [-13]
6. | BerancnuTh miomaas IpaBUILHOTO 6. | Beruucnutb 06EM IPaBUIBLHOM
TPEeYrojbHUKa CO CTOPOHOM 12 cMm. 1 TPEYTrOJIbHOW IPU3MBI, €CIIH BCE 2
pebpa paBHbI IO 7 CM.
7. | Ha neHp poxieHus mojaraercs 7. | OnroBas 1ieHa 6aHku orypios S50
JapuTh OyKET U3 HEYETHOT O Yuciia 1 py6ueil. Poznuunas nena Ha 18% 2

1BeToB. Trombmansl cTosT 30 pyo.
3a mtyky. Y Banu 500 pyGaeii. 13
KaKoTo HanOOJbIIET0 HEYETHOTO
YHCiIa TIOJIBIIAHOB OH MOXKET
KyIOUTb OyKeT?

Oounbiie ontoBoi. Kakoe
HauOoJIbIIIee KOJIMYECTBO TaKUX
0aHOK MOKHO OyZeT KynuTh Ha
300 py0Gaeii B po3HuIy?

Pabora onennBaercs ciaeaylommum oopa3om:

«3» - 6 -9 day10B

Pabora onennBaercs ciaeqylommM o0pa3om:
«» - 10 - 13 6a10B
«5» - 14— 18 6a1710B

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudky caumaercs 0,5 6asa.
3a Hegouér cuumaercsa 0,2 6aaia.

[Toanuces nmpenoaaBarens

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

Dk3ameHannOHHBIN OmeT Ne 16
Jlucrumnvea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMULECKO20 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi YpOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» u «5» ban

1. | Pemurs ypaBHEHUE

1. | Pewuts ypaBHEeHUE

V5x+6 =6 1 Jx? —5x—10 = 2x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemmtp ypaBHEHHE

6" =36 1 7F% 3.7 =340 3
3. | Pemnth ypaBHeHUE 3. | Pemuts HEepaBeHCTBO

log,(6x+4)=3 1 log, (3x +4) > log (X — 2) 3
4. | Pewnuts ypaBHEHHE 4. | Pemuthb ypaBHEHUE

tgx++/3 =0 1 3tgx(sin4x-1) =0 3
5. | HaiiTu 3HaueHne npou3BogHOM 5. | Haiitu naubossiee u

dynxmun f (x) = 6x° — x> +9x-10 1 HaWMEHbIIIee 3HaUCHUS QYHKIMKA | 2

npn X =3 f(x) =5x* — 40X +7 Ha

orpeske [-2:1]

6. | Beramcnuts miomaas pomoa, y 6. | BeranciuTte 00bEM IHITUHIIPA,

KOTOPOT'O IaroHajiu paBHbI 6 CM U 1 eciu 1uameTp 16 cM U BbicoTa 2

16 cm. HUATUHApPA 23 CM.
7. | Bropone 110 000 >xureneii, 7. | TocynapctBy npunaanexut 60%

npudeM 35% - 3TO IEHCHOHEPHI. 1 aKUUN IPeaIpUaTUs, OCTaIbHbIE 2

CKOJIBKO MPUMEPHO YEITOBEK
COCTABJISIET 3Ta KATETOPHS
JKATENE?

MPUHAIEKAT YACTHBIM JIUIIAM.
OO61as npuOBLTE TPEATPUITHS
[0CJI€ YIJIaThl HaJOTOB 3a T0J1
coctaBuna 10 muH. py6. Kakas
CyMMa M3 3TOW NpUOBUIH JOJKHA
MOWTH HA BHIIJIATY YaCTHBIM

aKuoHepam?

PaboTa oneHnBaeTcs ciaeayommuM oopa3om:

«3» - 6 -9 da0B

PadoTa oneHnBaeTcs CjaeIyOIHM 00pa3om:
«4» - 10 - 13 6amn0B
«5» - 14— 18 6an0B

3a nonyumeHHnyo rpyoyro omudky caumaercs 0,5 6ana.

3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aua.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHaIMOHHbINA OneT No 17
Jlucrunivaa - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMULeCK020 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi YpOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb

No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» 1 «5» ban

1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pemmts ypaBHEHUE
V3x—8 =2 1 Jx? - 2x-12 =3x 3

2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemnth ypaBHEHHE
8)(—4 =512 1 53x+2 _53x — 24 3

3. | Pemuth ypaBHeHHE 3. | Pemnth HEpaBeHCTBO
log,(4x—3) =2 1 log, (5x—4) < log, (3% + 4) 3

7 7

4. | Pemuth ypaBHEeHUE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
sin3x+1=0 1 (2sin x —+/3)(ctg4x +1) = 0 3

5. | HaiiTu 3HaueHne mpou3BOIHOM 5. | Haiitu HauOounsiiee u
dynkman (X) = x° +4x* —3x+9 1 HaUMCHbIIICe 3HAYCHUS (PYHKITHH 2
npu x =1 f(x)=2x*-16x+9 Ha

orpeske [-1,3]

6. | BeruucauTs mIomans 6. | Boraucnuth 00BEM MUpaMUIBbI,
MPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMH 1 €CJI1 B OCHOBaHUH 2
7cMm u 15 em. IPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMU

8 cmu 11 cMm, a BEICOTA
nupamMusl 16 cMm.

7. | Macmra6 1:10 000 000. Yemy 7. | OnroBas nena yue6Huka 150
PaBHO PacCTOSTHUE MEXKTY 1 py6. Po3nuunas uena Ha 20% 2

ropogamu A u B (B kM), eciiu Ha
KapTe OHO COCTaBisieT 9 cm?

BhIlIe ontoBoi. Kakoe
HanOoJIbIIIee YUCIO TAKUX
y‘Ie6HI/IKOB MOKHO KYIIHUTB 110
po3HnyHOM 11Iene Ha 3400
pyOmnei?

PaGoTa oneHnBaeTcs CJIeyOIIAM 00pa3om:

«3» - 6 -9 dayL10B

«» - 10 - 13 6a10B
«5» - 14 — 18 6aj10B

PaGoTa oneHuBaeTcs CJeAyIONIM 00pa3om:

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudky cuumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cuumaercsa 0,2 6aaia.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

Dxk3ameHannoHHbIN OmeT Ne 18
Jlucrumnvea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMULECKO20 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi YpOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb

No Bapuant Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» 1 «5» ban
1. | Pemutsb ypaBHEHUE 1. | Pewuts ypaBHEHME

V8x+4 =6 1 VX2 —x+4 =2x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemmtp ypaBHEHUE

2" =64 1 3-4" -4 =44 3
3. | Pemuts ypaBHEHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO

log,(3x—4) =5 1 log, (3x+5) <log, (x-1) 3

8 8

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemth ypaBHEHUE

tg3x—+/3=0 1 sin 3x(2ctgx—-1) =0 3
5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOAHOM 5. | Haiitu HanOoabuiee u

dyraxmun f(x) = x® +6x* —8x+1 1 HavMMeEHbIIIee 3HAaYeHUs PYHKIIUU 2

npu X =2 f(x)=8x*+48x+1 Ha

otpeske [-1,2]

6. | Beruncnuts miomanb 6. | Beruuciantb 006EM

Pa3HOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA CO 1 MPSIMOYTOJIBHOTO 2

cTopoHamu 6 cm, 9 cm, 11 cm. napasulesienuIe1a, y KOToporo

n3mepenus 9 cm, 4 cm u 14 cm.

7. | lHokomanka crout 20 py6. B 7. | buner Ha aBTOoOYyC cTrout 15 pyo.

CyMepMapKeTe MPOXOIUT 1 Kakoe makcumaiibHOE YHCIIO 2

PCKIIaMHaA aKOusd: OIlIavuuBas TpU

IIOKOJIaJKH, IMOKYIIATECJIb ITOJIYy4acT

emle ofHy B nojapok. Kakoe
HanOOJIbIIIEE YNCIIO MIOKOIAJ0K
HOJYYMT Nokynarenb Ha 210 py0.?

OMIJIETOB MOXHO OYyJEeT KYIUTh Ha
100 py6uieit mocse MOBBIIEHUS
ueHsl orera Ha 20%?

PaGora oneHuBaeTcsi CJIeAyHOIHM 06pa3oMm:

«3» - 6 -9 da0B

«4» - 10— 13 6ay10B
«5» - 14 - 18 6as10B

Pa6oTa oneHuBaeTcsi CJieyHOIIHM 00pa3om:

3a nonyumeHHyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6anna.
3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aa.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanust CBepIJIOBCKOM 001acTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHaIMoOHHbINA OneT No 19
JIucruIuivea - Mamemamuk: anzeopa u Ha4YaNa Mamemamuieckozo aHalu3d,

ceomempun
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb

No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» u «5» ban
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pemuts ypaBHeHUE

VaAx+1=9 1 Jx? +2x—8 =3x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemnth ypaBHEHHE

3" =81 1 77 477 =56 3
3. | Pemnth ypaBHEeHUE 3. | Pemuth HepaBeHCTBO

log,(5x-1) =2 1 log, (2x +4) > log, (3—X) 3
4. | Pewnth ypaBHEHHE 4. | Pemuthb ypaBHEHUE

c0s5x+1=0 1 (sin5x +1)(~/3ctgx—1) =0 2
5. | HaiiTu 3nHaueHne npou3BogHOM 5. | Haiitu naubossiee u

dynxman f(x) =2x° —x* +5x -3 1 HaMMEHbIIICE 3HAYCHUST (PYHKIIUU 2

npn x =1 f(x)=3x*-30x—4 ma

orpeske [-2;2]

6. | Beruncnauts miomazas Kpyra, eciu 6. | Beruncnuth 006EM KOHYcCa, €ciu

ero auametp 14 cm. 1 nuametp 10 cMm U BbIcOTa KOHYca 2

16 cm.

7. | Ilauka yuncos ctout 20 py6sneii. B 7. | Mara3uH 3aKymnaeT BETOYHbIE

Mara3uHe JIeHCTBYET CIELNAIbHOE 1 TOPILKH 110 ONTOBOM 1eHe 80 2

MpeJIOKEHHUE: 3aIUIaTUB 32 YEThIPe
IIa4YKH1 YUIICOB, HOKyTIaTCJ'IB
MOJTy4aeT emle OAHY B MOJIapOK.
Kakoe nanbomnplee KOIUUYECTBO
MavyeK YUTICOB MOXHO MOJYUUTh Ha
200 py6ueit?

py06. 3a mryky. Toprosas
HaneHka coctasisieT 40%. Kakoe
HauOoJIbIIIee KOJIMYECTBO TaKUX
TOPIITKOB MO’KHO KYITUTh B
marasune Ha 900 py6neit?

Pabora onennBaercs ciaeaylommum oopa3om:

«3» - 6 -9 day10B

Pabora onennBaercs ciaeaylOmmuM 00pa3om:
«» - 10 - 13 6as10B
«5» - 14— 18 6a1710B

3a nonyueHHy0 rpyoyro omudky caumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cuumaercsa 0,2 6aaia.

[Toanuces nmpenoaaBarens

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTEeNbHOE YUPEXKICHUE CPEIHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHamoHHbI omet Ne 20
Jlucrunivaa - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMULeCK020 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi YpOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb

No Bapuant Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» u «5» ban
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pewuts ypaBHEHUE

J3x+ 4 =10 1 X —2x—16 = 2J/x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemmnts ypaBHEHUE

6 =216 1 5% —5.5*" =100 3
3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemnuth HEpaBeHCTBO

log, (3x+4)=2 1 log, (4x—7) <log, (2x +1) 3

4 4

4. | Pemuths ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE

sindx+1=0 1 tg2x(2sin x+~/3) =0 3
5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOAHOM 5. | Haiitu HanOonbliee u

dynkman f(X) = x® +4x° —3x+8 1 HaUMEHbIIICe 3HAYCHUS (PYHKITHH 2

mpu X =1 f(X) = 2x* —24x +8Ha

orpeske [-13]

6. | Beraucnouts miomanas Boruncnuth 005EM PU3MBIL, €CITH

MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHHKA, 1 B OCHOBAHUU JICKHUT 2

ecyu ero karetel 9 cM u 18 cMm. MPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK C

karetamu 9 cM u 14 cM, a BeicoTa
npusmsl 15 cm.

7. | B onHOM KOHTEHEpE MOKHO AKIMHM IpeAnpusaTHS pacipeie-
pa3sMeCTUTh 9 OJMHAKOBBIX 1 JIEHBI MEXK]ly TOCYAAPCTBOM U 2
kopobok. Kakoe HauMeHbI11E€E YaCTHBIMU JINLIAMHU B OTHOILIEHUU
YHCII0 KOHTEHHEPOB MoTpedyercs 3:2. O61mas npuodbUIb
JUISL TOTO, YTOOBI pa3MecTUThb 67 MPEINPUITHS 3a TOJ COCTABHIIA
TaKuX KOpoOOk? 56 miH. py6. Kakas cymma u3

9TOM MpUOBUIH TOJKHA TTONTH HA
BBIIUIATY YaCTHBIM aKI[MOHEpaM?

Pabora ouenuBaercs ciaexyromum oopazom: | Padora onennBaeTcs cje1yruM o6pa3om:
«3» - 6 -9 6ana0B «4» - 10 - 13 6amn0B
«5» - 14— 18 6ans0B

3a nonyumeHHnyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6anna.
3a Henouér cuumaerca 0,2 0aya.

[Toanuces nmpenoaaBarens H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

Dk3aMeHanmoHHbIi omner Ne 21
Jlucrunvea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMULECKO20 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi YPOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHD
PacmmpenHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» 1 «5» bann
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pemmth ypaBHEHUE
J2x-10 =4 L VX2 —9x+9 = Jx 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemnth ypaBHEHHE
7% =49 1 62 + 6% =222 3
3. | Pemuth ypaBHeHHE 3. | Pemnuts HEpaBeHCTBO
log,(2x+1) =3 1 log, (2x—4) < log,(4x + 2) 3
4. | Pemuth ypaBHEeHUE 4. | Pemutph ypaBHEHUE
J3ctgx+1=0 1 (2sin X —/2)(cos5x +1) = 0 3
5. | HaiiTu 3HaueHne npou3BogHON 5. | Haiitu Haubonbiiee u
dymakman f(x) =3x* —x* —3x+9 1 HaMMEHbBIIIEe 3HAYCHUST PYHKIIUU 2
npu X = 2 f(x) =6x° —36Xx —6Ha
otpeske [~ 2;2].
6. | BeraucauTh 1omas npaBmiIbHOTO 6. | Beruncnuth 00bEM nupaMubl,
TPEYroJIbHUKa CO CTOPOHOH 13 cMm. 1 €CIIM B OCHOBAaHUH KBaJIpat co 2
CTOPOHOM 6 CM U BBICOTA
nupamMuzsl 14 cum.
7. | CroumocTb Ipoe3gHOro Ouiera Ha 7. | CtouMocTb mpoesna B
Mmecsi coctaBisieT 800 pyo. 1 3JeKTpUUKe cocTasisieT 202 2

CroumocTs O6uneTa Ha OJIHY
noe3aky 22 py6. AHIpel Kymui
MIPOE3/IHOM U caenan 3a mecal 45
noe310k. CkoJbKo pyosieit oH
COKOHOMUII?

py6ms. lllkonpHUKaM
npenocrasiserca ckuaka 50%.
Ckounbko pyOmneit OyeT CTOUTh
npoe3 A 9 B3pocnsix u 3
ITKOJIbHUKOB?

PaGoTa oneHnBaeTcsl CJIeyOIIAM 00pa3om:

«3» - 6 -9 day10B

PaboTa ounennBaercs ciaeIylommM oopa3om:
«» - 10 - 13 6a10B
«5» - 14 — 18 6aj10B

3a nonyueHHy0 rpyoyro omudky cuumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cuumaercsa 0,2 6aaia.

[Toanuces nmpenoaaBarens

H.A. YanoBa




FocylapcTBEHHOE aBTOHOMHO€E 06pa30BaTeJibHOE YUpex/JeHre CpeJHEro
npodeccruoHabHOr0 06pa3oBaHUsi CBep/JIOBCKOM 06J1aCTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHaIMOHHbINA OneT No 22
Jlucrunivea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMULeCK020 AHAU3A,

ceomempuin
JlonycTuMbIi YpOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb

No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» 1 «5» ban
1. | Pemutsb ypaBHEHUE 1. | Pewuts ypaBHEeHUE

V5x-6=3 1 X2 Z7x+9 = 3x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemmts ypaBHEHHE

82 = 64 1 7772 =42 3
3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO

log,(3x—2) =2 1 log, (x+8) > log, (3x —4) 3

9 9

4. | Pemuth ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE

sin2x—-1=0 1 cos3x(+/3tgx+1) =0 3
5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOAHOM 5. | Haittu HauOobuiee u

dysaxmun f(x) = x° +3x* —6x -1 1 HaMMEHbIIIee 3HAYCHUs PYHKITUU 2

npu X = 2 f(x) =9x* -18x + 7Ha

otpeske [-2;0]

6. | Beruncauts miomaas pomoa, y 6. | BeruuciuTth 00bEM NpaBUIIBHOM

KOTOpOTO TMaroHajIu paBHbI 9 cM u 1 TPEYroJabHOW MPU3MBI, €CII BCE 2

14 cm. pebpa paBHbI 110 12 cMm.
7. | B nertHem narepe Ha KaxKJ0ro 7. | CbeperarenabHblli OaHK

yesoBeka nojaraercs 50 r caxapa B 1 HAUUCIIAET Ha CPOUHBIN BKJIa/ 2

neHb. B marepe 254 yenoseka. 14% ronoBbix. Britaguuk

CxkounbKo nauek caxapa no 1 kr nonokun Ha cuet 1000 pyoei.

HE00XO0IUMO Ha Hesemto? Kaxkas cymma Oyzner Ha aToM

CYeTe yepe3 roJl, €CIM HUKAKUX
onepaunuii Co CHeTOM
IPOBOANTHCA HE Oyaer?

Pabora ouenuBaercs ciaexyromum oopazom: | Padora onennBaeTcs cje1yruM o6pa3om:
«3» - 6 -9 6ana0B «4» - 10 - 13 6amn0B
«5» - 14— 18 6an0B

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudky caumaercs 0,5 6ana.
3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aua.

[Toanuces npenonasarens H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepITIOBCKOM 00J1aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3amMeHamoHHbIA oreT Ne 23
JIuCLUIUINHA - MameMamuKa: anzeopa u Ha4anIa Mamemamudecko2o aHaiusd,

ceomempus
JlonycTuMbIi YpOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpenHslil ypoBeHb

Ne BapuanTt Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» u «5» bann

1. | Pemmuth ypaBHEHUE 1. | Pemuth ypaBHEHHE
JTX+11=9 ! VX2 —7x—12 = 2/x 3

2. | Pemuts ypaBHEeHUE 2. | Pemuts ypaBHEHHE
9X—3 — 81 1 8X+3 _8X+2 — 56 3

3. | Pemmuth ypaBHEHUE 3. | Pemmts HEpaBEeHCTBO
log, (5x+3) =3 1 log, (4x—7) > log, (2x + 2) 3

4. | Pemuths ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
ctgx++/3 =0 1 (cos3x —1)(tgx++/3) =0 3

5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOAHOM 5. | Halitu HauOombiiee u
dynkmmn f(X) = 4x* —x® +5x -7 1 HaUMEHbIIICe 3HAYCHUS PYHKITHH 2
npu X =1 f(x) = 2x* + 48x —9Ha

otpeske [-1,2]

6. | BeruucnouTs mwiomaus 6. | Berauciuth 00bEM UIHHIPA,
NPSIMOYTOJIBHUKA CO CTOPOHAMHU 8 1 eciu auameTp 12 cMm u BbicoTa 2
cM u 15 cm. nuaHApa 17 cMm.

7. | Tlauka gurcoB crout 15 pyosneii. B 7. | Kinyonuka crout 180 pybieit 3a
MarasuHe JIEMCTBYET CIEUAIbHOE 1 Kujorpamm, a yeperss — 150 2

IpeAIoKEHNUE: 3aIUIaTHB 32 YEThIPe
[ayKM YUIICOB, MOKYMHATEeNb
HOJTy4aeT elle OJHY B ITOJIapOK.
Kakoe Haumbouibliee KOJINYECTBO
MaveK YUIICOB MOKHO MOJYYUTh Ha
140 py6neii?

pyOnei 3a kunorpamm. Ha
CKOJIBKO MPOLIEHTOB KITYOHHKA
JIOPOKE YEPEITHH?

PaGora oneHuBaeTcsi CJIeAyHOIHM 06pa3oMm:

«3» - 6 -9 dam0B

«4» - 10— 13 6ay10B
«5» - 14 — 18 6as10B

Pa6oTa oneHuBaeTcsi CJieyHOIIHM 00pa3om:

3a nonyumeHHyo rpyoyo omudky caumaercs 0,5 6anna.
3a Hemouét cuumaercs 0,2 6aa.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTEeNbHOE YUPEXKICHUE CPEAHETO MPOPECCHOHATHLHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DKk3aMeHannOHHBIN OmeT Ne 24
Jlucrumnviea - Mamemamuka: anzedopa u HAYAIA MAMEMAMULECKO20 AHAU3A,

ceomempusn
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbIi YPOBEHb
PacmmpeHHslil ypoBeHb

No Bapuant Ha «3» bamn | Ne Bapuant Ha «4» u «5» ban

1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pemuts ypaBHeHUE
V6Xx+4 =8 1 VX% +9x—18 = 4/x 3

2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemnth ypaBHEHHE
10*** =1000 1 6> —4-6%' =72 3

3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemuts HEpaBeHCTBO
log,(2x—4) =2 1 log, (2x+5) < log , (6x —3) 3

2 2

4. | Pemuths ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
cos3x—1=0 1 tg5x(2cosx+~/2) =0 3

5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOAHOM 5. | Haiitu HanOoubiiee u
dynkman f(X) = x* —2x° —3x+2 1 HAaUMEHbBIIICe 3HAYCHUS (PYHKITHH 2
npu X =3 f (x) =5x° +50x —8Ha

orpeske [-1,2].

6. | Beruncnuts miomanb 6. | Beruncnuth 00BEM MHpPaMUIBL,
Pa3HOCTOPOHHETO TPEYTrOJIbHUKA CO 1 €CJIM B OCHOBAaHUH 2
ctoponamu 4 cM, 9 cm, 11 cm. MPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMU

5 cMm u 9 cMm, a BBICOTA TUPAMUIBI
13 cm.

7. | Macmrab Ha xapre 1:100 000. 7. | Kodeiinblii cepBu3, KOTOPHIH

YeMy paBHO pacCTOSIHHE MEXIY 1 croun 700 pyOuneit, mpoaaercs ¢ 2

roponamu A u B (B kM), eciiu Ha
KapTe OHO cocTaBisAeT 2,5 cM?

10-iponienTHOM ckuakoi. [lpu
MIOKYIIKE 3TOTO CEpBU3a
nmoKynaTesb otaan kaccupy 1000
py6ueil. Ckoabko pyoaeit ciauu
OH JIOJIKEH MOJIY4YHUTh?

Pabora onennBaercs ciaenylommm oopazom:

«3» - 6 -9 dayL10B

«» - 10 - 13 6a10B
«5» - 14 — 18 6aj10B

Pabora onennBaercs ciaeqylommM o0pa3om:

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudky cuumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cuumaercsa 0,2 6aaaa.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




l'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE 00pa30BaTeNbHOE YUPEXKICHUE CPEIHETO MPOPECCHOHATHHOTO
obOpazoBanus CBepIIIOBCKOM 001aCcTH

«EKATEPUHBYPI'CKUH TEXHUKYM «<ABTOMATHUKA»

DK3aMeHaIMOHHbIN Omet Ne 25
Jlucrumnivea - Mamemamuka: anzedopa u HAYaAIaA MAMEMAMU4ecKo20 AHAU3A,

ceomempusn
JlonycTuMbIi ypOBEHb OntumanbHbId YPOBEHb
PacmmpeHnHslil ypoBeHb
No Bapuant Ha «3» bamn | No Bapuant Ha «4» u «5» ban
1. | Pemuts ypaBHEHUE 1. | Pewuts ypaBHEeHUE
J7x-3=2 L VX +3x=3 =/5x 3
2. | Pemuth ypaBHEHHE 2. | Pemuts ypaBHEHUE
2°° =32 1 7 +4.77 =77 3
3. | Pemuts ypaBHEeHHE 3. | Pemuth HEpaBEeHCTBO
log,(3x+1) =2 1 log, (4x—1) <log, (x+3) 3
4 4
4. | Pemuths ypaBHEHHE 4. | Pemuth ypaBHEHUE
J3tgx+1=0 1 (/3tgx+1)(sin4x +1) =0 3
5. | HaliTu 3HaueHne mpou3BOTHOM 5. | Haittu mHauOobuiee u
dynkman f(X) =5x> +x* +7x -8 1 HaUMEHbIIICe 3HAYCHUS (PYHKIIHH 2
pu X = 2 f(x) = 2x* —36x — 4 Ha
otpeske [—2;3}
6. | BeruncnuTh miuomaas Kpyra, eciu 6. | Beraucants 006M
ero auametp 12 cm. 1 MIPSIMOYTOJIBHOTO 2
napasenenurnesa, y KoToporo
n3mepenus 3 cm, 7cm u 15 cm.
7. | Ckonbko notpedyercs KadeabHbIX 7. | B mepuon pacnpoiaxu Marazux
TUTUTOK KBaJIPATHOH (DOPMBI CO 1 CHIDKAJI IIEHBI IBXK/IBI: B TIEPBBIA | 2

CTOpPOHOH 15 cM, 4TOOBI
00JIMIIeBaTh UMH CTEHY, UMEIOIIYIO
dbopMy NpsSMOYTOIBLHUKA CO
cTopoHoil 4 M *4,5 m?

pa3 — Ha 50%, Bo BTOpO# — 10%.
Cxkounbko pybJielt cTaia CTOUTh
YalHMK I10CIIE€ BTOPOTO
CHIDKEHHUS 1LIE€H, €CIIU JI0 Havyaa
pacnpojaxu oH croun 1200

py6.?

Pabora onennBaercs ciaenylommm oopazom:

«3» - 6 -9 dayL10B

«» - 10 - 13 6a10B
«5» - 14 — 18 6aj10B

Pabora onennBaercs caeaylommM o0pa3om:

3a nonyuieHHy0 rpyoyro omudky cuumaercs 0,5 6ana.
3a Hegouér cuumaercsa 0,2 6aaaa.

Iloamuce npenoaaBaTeIsd

H.A. YanoBa




OTBeTHI

Ne 3amanus 1 2 3 4 5 6 7
buner
Ne 1 «3» X =3 x=8 [x=3 o f'1) =3 S =379,94 160 mryk
6 n=120
W@rundy | x=1 x=12 [x=1 1 X:@ f(x) =5 V =3416,32 | 20%
2 f(x) =23
=Eim
6
Ne 2 «3» x=7 x=0 x=12 wetZ i om f'(2) =50 S=42 11 gacos
3
@ un«d» | x=1 x=1 X>4 i T f(x)=-14 V = 315,67 caaya -
=DM i) = 13 140 py6
_xm
12 4
Ne 3 «3» x=2 x=9 X=6 X=(—1)”~z+7zn f'(x)=8 S =35,07 15 km
@Wru sy | x=3 Xx=2 X>4 (M f(x)=-14 V =300 8 MJIH. pyO.
3 f(x) =6
x=4_rz—+27zn
Ne 4 «3» x=352 Xx=-6 |x=8 ML f'(x) =49 S=49 34 200 yen.
6
Wrud» | x=2,x=4 Xx=3 5 o7 X:Z-i-@ f(x)=-2 V =420 7%
4 2 f(x) =5
s
X =+ 7n
6




Ne 3amanus 1 2 3 4 5 6 7
Ne 5 «3» X =28 x=12 [x=10 cet o f'(3) =137 S=091 8 mryk
4
@ru«d» | x=3 x =3 X>5 N f(x) =- 26 V =769,3 64 roioca
8 4 f(x) =22
1
x=—arctg§+7zn
Ne 6 «3» X=9 Xx=-2 |x=4 x=(-1)"- %+ m f'(x) =162 S =26,83 12 IITIOTIOK
6
rud» | x=1.x=7 Xx=3 3 i T f(x)=-14 V =624 15%
9 _ — _]_ .
>3 FEDTrm i =4
7 m
X=" 4=
8 2
Ne 7 «3» x=10 x=7 |x=11 N f'(1) =13 S =200,96 7 yIakKoBOK
3
@ryu«s» | x=1 x=1 §<X<4 (oM f(x)= 3 V =91,67 75 ra
3 2 f(x) = 27
x=(=D"* %-Fﬂn
Ne 8 «3» X=15 x=1 |x=13 x=(-1)"-Z +m f'(3) =70 S=33 120 mryk
@run«d» | x=2,x=5 X =3 Xx>5 gt o f(x)=-7 V =433,01 25 MITH.pyO0.
! f(x) =29
7
X=———t =
20 5




Ne 3amanus 1 2 3 4 5 6 7
Ne 9 «3» x=2 x=5 x=16 X=i%+27zn f'(2)=6 S=27,71 10 6aHOK
@rud» | x=4 x=1 (st N f(x) =- 28 V =1413 1 150 py®.
3 2 f(x)=-8
/4 7n
= — 4 —
16 4
Ne 10 «3» x =27 x=-3 |x=23 y :%Hm f'(1) =15 S =64 7 CBIPKOB
@rudy | x=1,x=5 x=1 3 7 7 2m f(x)=-9 V =294 48 TO10COB
Scox<— X=—"4+"=
573 6 3 f(x) = 81
T
X="=+7m
3
Ne 11 «3» x=2 x=10 [x=10 (o Fo f'(x) =85 S=126 12 moxkonan.
16 4
@ und» | x=6 x=2 X>2 o F f(x)=-5 V=728 2 260
2 f(x) =31 pyOneit
s
X =2+
6
Ne 12 «3» x=11 x=-3 |x=8§ (7 f'1) =8 S=35,50 58 mauek
8 2
Ay Sy | x =7 x=2 x> 4 X=7m f(x) =5 V = 640,56 15 300 000
__r.,m f(x) =32 p-
12 2




Ne 3amanus 3 5 6 7
Ne 13 «3» = = x=7 f'(2)=70 S=785 8 mmauex
«@» u «5» X>3 (oM f(x)=-8 S =350 4 mabopa
a f(x) =10
X=—2+7n
Ne 14 «3» x =25 f'(2) =88 S=49 12 yacoB
«»u «5» 1 f(x)=-11 V =277,33 10 aBTOOYC.
—<x<4
3 f(x)=-3
Ne 15 «3» x =55 f'1) =23 S=62,35 15 TrompIaH.
«» 1 «5» lex< 2 f(x)=-24 V = 148,52 5 6aHOK
3 f(x) =25
X=(-1)-=+m
No 16 «3» x =10 weFom f'(3) =165 S=148 38 500 xur.
«» n «5» X>2 f(x)=-28 |V =4622,08 |4 muH. pyo.
yoZ,.m f(x) =-13




Ne 3amanus 1 2 3 4 5 6 7
Ne 17 «3» X =4 x=7 |x=3 (o T 2m f'(1) =10 S =105 900 kM
6 3
@yu«sy [x=12 x=0 X > 4 X = (-1)" . f(x)=-21 V = 469,33 18 yueOHUK.
B 3 f(x) = 27
__r ., m
16 4
Ne 18 «3» X =4 x=13 [x=12 (o F LM f'(2)=28 S =26,98 13 mokoma.
9 3
W@runS» |x=4,x=1 X =2 x>1 N f(x) =- 39 V =504 5 OuJeToB
3 f(x) =129
X =arctg2 + zn
Ne 19 «3» x =20 x=11 [x=10 (o F . 2m f'1) =12 S =153,86 12 nayek
5 5
@y u«S» | x=8 x=1 1 x<3 _ & 2m f(x) =-52 V = 418,67 8 ropIKoB
3 10 5 f(x) = 68
VA
X==+7m
3
Ne 20 «3» x =232 x=-1 [x=7 Nl f'() =11 S=81 8 KOpobOK
8 2
@ru«S» | x=8 Xx=0 x> 4 N f(x) = - 46 V =945 22 400 000p.
-2 f(x) = 34
x:(—l)”*l-%+7zn




Ne 3amanus 1 2 3 4 5 6 7
Ne 21 «3» x =13 x=5 |x=13 weFom f'(2) =89 S=73,18 190 pyOGuneii
3
W@rudy | x=9 x=1 x=1 X>2 i T f(x) =-54 V =168 2 121 pyOan
OV i) = 90
T 270
X=—4+ —
5 5
Ne 22 «3» x =73 x=0 |[x=22 x:%wzn f'(2) =110 S=63 89 mauexk
@ruSy | x=1,x=9 X =2 X>6 (T f(x)=7 V =748,24 1140 py6neit
6 3 f(x) =79
=Zm
6
Ne 23 «3» x =10 x=5 |x=1 x=—%+7zn f'(1) =19 S=120 11 mauek
@ryu«S» | x=12 Xx=-1 <> 9 y =2_7m f(x) =-55 V=1921,68 | 20%
2 3 f(x) =95
=Zm
3
Ne 24 «3» x =10 x=-1 [x=20 y :2_7zn f'(x) =51 S=16,97 2.5 km
3
«“@rnd» |x=9 x=1 1 5 (o m f(x) =-53 V =195 370 pybneit
2 5 f(x) =112
x:J_r3—7T+27zn
4




Ne 3amanus 5 6 7
Ne 25 W3» = f'(2)=71 S=113,04 800 mTyk
X=—=+m
«»u «5» 4 f(x)=-94 V =315 540 pyOuei
— X=—"+7n
3 f(x) =24




